
 ACTA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT DE SANT MATEU, CELEBRAT AMB 
CARÀCTER  EXTRAORDINARI I URGENT EL  DIA 8 DE MAIG DEL  2008 

 
 

ASSISTENTS 
 

ALCALDE-PRESIDENT :   Sr. MANUEL FERRERES FERRERES 
 
SECRETARI:   Sr. VICENTE BARRIOS FONTOBA 
 
REGIDORS:                  SR.  CARLOS RODA CONESA 
          SRA  PROVIDÈNCIA ROCA FABREGAT 
          SR.  VICENTE PASCUAL VINUESA 
          SR.  JOAQUIN ORTI BESALDUCH 
          SR.  VICENTE JOSÉ BOIX SIMÓ 
          SRA. ANA BESALDUCH BESALDUCH 
          SR.  IVAN CRISTOBAL ESTELLER TENA 
          SR.  JOSÉ JOAQUIN CANO MESEGUER 
          SRA. EMILIA APARICI CARRERES 
          SR.  JAUME BARBÉ JORDÀ  
      
 

NO ASSISTENTS SENSE EXCUSA D'ASSISTÈNCIA 
         
   
En el saló de sessions de la Casa Consistorial de l'Ajuntament de Sant Mateu, 
sent les  22 ,05  hores del dia 8 de maig del 2008 procedixen prèvia convocatòria 
a celebrar sessió extraordinària i urgent del  Ple, sota la presidència de l'alcalde 
Sr. Manuel Ferreres Ferreres, assistits del secretari Sr. Vicente Barrios Fontoba, 
els senyors regidors abans mencionats, iniciant-se la sessió d'acord amb el 
següent orde del dia: 

 
 
1.  Ratificació urgència de la sessió. 
2.  Acord sol.licitant delegació obres Plans provincial s 

2008 i compromís  de l' aportació municipal al seu 
finançament. 

 
 

---------------------------                ------------------------------ 
 
 

1.  Ratificació urgència de la sessió. 
 
Donat compte de la següent proposta d'Alcaldia: 
 



“Atés que s'ha rebut ofici de l'Excma. Diputació Pr ovincial 
de Castelló en relació a les obres de “Reforma del 
cementeri municipal”, inclosa en els Plans provinci als 
d'Obres i Servicis per al 2008. 
 
Atés que s'atorga un termini que finalitza este mes  per a 
comprometre les aportacions municipals als esmentat s Plans 
i sol·licitar la delegació de les obres. 
 
Es proposa: 
 
Primer . Ratificar la urgència del Ple, a este efecte de 
tractar els compromisos d'aportació municipal a les  obres i 
adoptar els altres acords complementaris al mateix que se 
sol·liciten.” 
 
El Ple, per  unanimitat dels seus membres presents,  
procedix a la seua aprovació. 
 

2.  Acord sol.licitant delegació obres Plans provincial s 
2008 i compromís de l' aportació municipal al seu 
finançament. 

 
Donat compte de la convocatòria del Pla Provincial de 
Cooperació a les Obres i Servicis de competència mu nicipal 
i carreteres per al 2008, publicada en el Butlletí Oficial 
de la província. 
 
Es proposa al Ple de l'Ajuntament, l'adopció dels a cords 
següents : 
 
1. Comprometre's a dur a terme les obres de “ Reforma del 
cementeri municipal ”, i a l'aportació econòmica de 3.250 
euros o si és el cas a l'aportació de la part de le s 
mateixes que no siga subvencionada per la Diputació  de 
Castelló, acceptant que serà totalment a càrrec de  
l'Ajuntament la diferència no subvencionada fins al  total 
import del projecte, en concepte d'aportació munici pal al 
seu finançament per existir crèdit disponible a càr rec de 
la partida pressupostària 4.632_03 corresponent als  
pressupostos de l'exercici 2008, aprovats pel Ple d e 
l'Ajuntament en sessió de data 5 de febrer del 2008 . 
 
2. Que  els terrenys a utilitzar en l'execució de l' obra  
“Reforma del cementeri municipal ” inclosa en el Pla 
provincial d'obres i servicis per al 2008, són de p ropietat 
municipal i que es disposa de les autoritzacions i 



concessions administratives que són necessàries per  a 
l'execució de l'obra, així com dels cabals d'aigua 
necessaris, no existint en este moment servituds 
elèctriques ni de telefonia ni cap altra que impedi sca la 
disponibilitat immediata dels terrenys, de conformi tat amb 
el que disposa l'article 7.3 del R.D. 665/90 de 25 de maig 
 
3. Aprovar el projecte tècnic de les obres de “ Reforma del 
cementeri municipal ”, segons redacció donada per 
l'arquitecte sr. D. Gaspar Espinosa Rufat. 
 
4. Anomenar Tècnic director de l'obra, a l'arquitect e 
municipal sr. D. Gaspar Espinosa Rufat, així com a director 
d'Execució i coordinador en matèria de Seguretat i salut. 
 
5. Sol·licitar la delegació de les facultats per a 
contractar les obres per part de l'Ajuntament de Sa nt 
Mateu.” 
 
El Ple, per  unanimitat dels seus membres presents,  
procedix a la seua aprovació. 
 
En el debat es produïxen les intervencions següents : 
 
Del Sr. Ivan Cristóbal Esteller, manifestant que en  l'acta 
de la Junta de Govern de data 14 d'abril, consta la  
sol·licitud d'una veïna del carrer Forn Vell sobre l'estat de 
la seua vivenda per les obres del solar fronterís, 
sol·licitant es prenguen fotos, derivant ja açò en un 
problema de seguretat. 
 
Del Sr. Alcalde, contestant que es tindrà en compte . 
 
Del regidor Sr. D. José Joaquin Cano, preguntant si  el 
camió que realitza les mamografies vindrà al poble.  
 
De la regidora SRA. Providència Roca, contestant qu e ja 
s'han fet, però no ací sinó en Vinaròs. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que les coses han de 
preguntar-se a les persones adequades, enguany no s 'efectua 
el servici amb el vehicle mòbil perquè sembla que n o reunia 
suficients garanties. 
 
Del sr. José Joaquin Cano, manifestant que a La Sal zadella 
es va posar un autobús. 
 



De la Sr. Providència Roca, manifestant que ací la gent no 
es va posar d'acord per a anar amb autobús, perquè havien 
de tornar molt tard i la gent preferia desplaçar-se  pels 
seus mitjans per a no esperar. 
 
Del sr. José Joaquin Cano, preguntant per la unitat  mòbil 
per a la declaració de la renda. 
 
Del regidor Sr. D. Joaquin Orti, contestant respect e d'això 
que hi ha un telèfon informatiu en el tauler d'anun cis.  
 
De la regidora SRA. Ana Besalduch, preguntant com e sta el 
tema de les obres de la Plaça. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que s'ha avisat als ve ïns o 
s'avisarà a partir del dilluns que s'iniciaran les obres 
del carrer Morella, l'arquitecte ha parlat amb l'em presa i 
s'acorda que es revisarien totes les lloses de la p laça si 
fóra necessari. 
 
Del regidor Sr. D. José Joaquin Cano, preguntant qu e 
passarà amb les lloses que estan fora de la circula ció 
actual dels vehicles quan passen els tractors en fe stes. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que quan s'acaben les obres, 
hi ha un termini d'un any de garantia, si hi ha llo ses que 
s'espatlen s'hauran de reparar. 
 
Del regidor Sr. Jaume Barbé, manifestant que en l'o bra del 
carrer Beat Jacinto Orfanell al costat del supermer cat 
porten quatre setmanes sense fer res, a vore si 
l'Ajuntament pot assabentar-se que passa, també pro posa 
usar les esplanades fetes per a pàrquing, manifesta nt que 
l'última màquina se la van emportar el dilluns. 
 
Del regidor Sr. Jaume Barbé, manifestant que ahir v a haver-
hi una reunió del Consorci de Residus, pregunta que  es va 
acordar i quins temes es van tractar. 
 
Del Sr. Alcalde, manifestant que l'acta de la reuni ó 
anterior de novembre, es va remetre la setmana pass ada i 
se'ls pot enviar, ahir es va parlar de l'abocador d e 
Cervera i del problema amb Càlig, l'Ajuntament de C ervera 
va fer unes propostes facilitant informes de la UJI  i Càlig 
va dir que ells no estaven conformes i el recorreri en, 
quedant-se que els representants de Cervera i Càlig  es 
posaren d'acord. 
 



Contínua el Sr. Alcalde, manifestant que a proposta  pròpia 
es va tractar dels ecoparcs i que per part dels Aju ntaments 
es fera la cessió dels solars per al servici, ací s 'està 
esperant que vinga el representant de l'empresa a v ore si 
el terreny que  proposa reunix les condicions idòni es per a 
ubicar l'ecoparc. 
 
També es parlà del cost del fem, es va comentar que  es fera 
un càlcul del que valdria, algú va parlar de 50 i f ins de 
100 euros per casa i es va dir que es fera un càlcu l del 
cost, però com no se sap on anirà l'abocador no es pot fer. 
 
Del regidor Sr. D. Jaume Barbé, preguntant si l'emp resa de 
la piscina ha donat una explicació lògica del que v a 
passar. 
 
Del sr. alcalde, manifestant que se li contestarà p er 
l'arquitecte que és el director tècnic i la setmana  passada 
estaven treballant en la piscina per a la seua repa ració. 
                                                                   
Sense més assumptes que tractar s'alça el Ple pel S r. 
Alcalde-president, sent les 22,25 hores del dia hui t de 
maig de dos mil huit. 

 


